

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена на показ. Часть 1

Это оказалось даже проще, чем я думал, зарегистрировать фейковую страничку в ВК заняло пять минут. Левое имя, левый город и готово. Потом забил в поиск по группам «обсудим пошло жён» и выскочило два десятка разных групп, в которых обсуждали фото жён, я загрузил несколько фоток своей Леночки в купальнике и стал ждать. Буквально через минуту пошли первые комментарии «классная соска», «какая шлюха» я сидел, читал все это и яростно надрачивал. Давно хотел, чтобы на мою жену смотрели другие мужики, тем более есть на что посмотреть. Кончив, я уже собирался спать, но тут мне пришло сообщение SpiderMan: привет, классные сиськи у твоей жены!

Я: ага))

SpiderMan: я бы их помял)

Я: о дааа))

На этом переписка закончилась и я отправился спать. Следующим вечером возвращаясь с работы я столкнулся с Андреем восемнадцатилетним парнем с соседнего подъезда.

— Привет Андрей — Здрости дядь Сереж

Я прошел мимо и уже было взялся за ручку подъезда, как услышал за спиной

— Всетаки у тётъ Лены сиськи что надо — Ты не охренел ли?! — Да ладно дядь Сереж, вчера же сам показывал ее

Я смотрел на лыбящуюся морду, и не знал, что и сказать.

— Все нормально дядь Сереж не переживай, я ж все понимаю не расскажу ей ничего, но я б еще посмотрел, пришлешь? — Посмотрим — выдавил я и дернул ручку подъезда

Новое сообщение в ВК

SpiderMan: продолжим?

Я молчал, холодок бегал по спине, соседский парень рассматривал фото моей жены в купальнике и ему это понравилось, теперь назад дороги нет ведь может ляпнуть Ленке и тогда мне конец. Я загрузил еще несколько фотографий с Турции, где она лежит загорает раскинув стройные ляжки.

SpiderMan: а сними как она сейчас спит

Я: не наглей

SpiderMan: ну мы же не хотим чтобы она узнала?

Черт! На негнущихся ногах я пошел в спальню, Лена лежала на животе полубоком, заткнув одеяло между ног и выставила попку наружу. Одна половинка трусиков въелась в попу и вид был очень сексуальный. Щелкнув несколько раз телефоном я вернулся в компьютеру и загрузил фото.

SpiderMan: ахуеть!!! во это жопа!!! такой орех у нее!!!

Странно, но это меня возбудило и член поднялся. Две минуты и я побежал в ванну кончать. Пару дней я не заходил на страничку, мучила совесть за то, что я сделал. В один из вечеров, я как всегда возвращался домой я снова увидел у подъезда Андрея.

— Ты чего меня кидаешь? — зло и нагло бросил он мне в лицо — Слышишь мальчик ты не наглей — как можно строже ответил я — Это ты не наглей, а то жена твоя все узнает, как думаешь ей понравится? — в ответ сказал он — Иди нахер сопляк — я оттолкнул его с прохода и зашел в подъезд.

На выходных мы собирались на дачу, я перетаскал в машину вещи, и стоял курил ждал, когда Лена с дочкой спустятся. Когда они вышли из подъезда, сзади ко мне подошел Андрей.

— Чего тебе?! — прошипел я — Да ничего, просто — улыбаясь ответил он

Мои уже подошли к нам и тут этот гаденыш начал свое представление

— Здрасти тетя Лен! — Привет Андрюш — поздоровалась Лена и начала усаживать дочку на заднее сиденье — Вы такая красивая на фотках — смотря на меня сказал он — Какие фотки — любопытно спросила она

Он молчал глядя на меня, а я готов был провалиться сквозь землю мне конец! Я закрыл глаза и приготовился к худшему.

— Ну Сережка показывал мне ваши фотки со свадьбы, вы там такая красивая — Спасибо Андрюш — покраснела Леночка и отправилась садиться на переднее сиденье

Он подошел ко мне в плотную и прошептал

— В следующий раз скажу, так что давай по хорошему — Ладно — сдался я — Вы на дачу? — Да — На телефон поставь приложение, спишемся...

Погода была чудесная. Жарко. Ни облачка. Я быстро разделался с домашними делами и начал готовить шашлык. Леночка с нашей десятилетней дочкой расстелили одеяло на лужайке за домом и легли загорать. Я потягивал пиво и неспеша крутил шампур с мясом. Вспомнив слова Андрея я достал телефон. Установил приложение ВК и открыл сообщения.

Я: ты тут?

SpiderMan: да, жду фото

Я подошел к загоравшей жене, она лежала накинув на лицо соломенную шляпу и не видела меня, я навел телефон и снял общий план, потом отдельно грудь, бикини и отправил парню

SpiderMan: о да классная она у тебя соска! Можешь снять как она переодевается?

Парень наглеет подумал я, но выпитое пиво разыграло в голове картину переодевающейся Лены и в штанах зашевелилось. Когда шашлык был готов я позвал всех к столу, Лена пошла переодеваться и я побежал следом. Поднявшись на второй этаж и заглянул в приоткрытую дверь. Жена стояла спиной ко мне и уже сняла верх купальника. Я достал телефон и поставил на видео. Вот она сняла трусики и стоит полностью голая. В свои тридцать лет она выглядит очень аппетитно, как она однажды сказала мне 86 см грудь, 65 см талия и 104 см бедра, при росте 175см это выглядит впечатляюще.

Она взяла чистые трусики нагнулась, продела в них ноги и натянула на свою круглую попку, потом одела шорты и майку. Все это я заснял на видео, спустился вниз к столу и пока ждал своих, загрузил видео и отправил парню.

Он не ответил ни сегодня, ни завтра и это напрягало.

В воскресенье мы вернулись в город и потянулись рабочие будни. Ближе к выходным я получил наконец-то сообщение

SpiderMan: видео посмотрел, теперь я хочу увидеть это в живую

Я: как?

SpiderMan: напои ее

В субботу я уговорил Лену отправить дочку к родителям, а сами пошли в кафе. За ужином я активно подливал ей вино, так что вернувшись домой она была уже прилично пьяная. Дома я предложил выпить «за нас» по пятьдесят коньяка, она сначала отнекивалась, но потом согласилась и незаметно я уговорил ее на три рюмки. Когда она вырубилась я достал телефон и отправил всего одно слово «готово».

Через пяти минут раздался звонок в дверь, быстрый засранец, подумал я и открыл. Андрей стоял в дверях и довольно улыбался. После коньяка меня тоже разморило, я и сам готов был свалиться спать. Мы зашли в комнату и я сел в кресло не в силах уже стоять на ногах...

Я проснулся около восьми утра сидя в кресле. Спина затекла, голова гудела. Андрея не было и я начал волноваться, что случилось пока я спал?

Открыв ВК я увидел отправленное мне в два часа ночи видео. Я поднялся и пошел в ванну. Нажал на плей и замер. Андрей снимал все происходящее на свой телефон. Он снял меня спящего, подошел, потормошил, но я не реагировал. Тогда он вернулся к жене, немного постояв над ней, снял с нее одеяло. Она была в трусиках и майке. В слабом свете было видно как он стал гладить ее голые ноги, поднимаясь вверх, сжал через майку грудь. Телефон задрожал, послышался звук растягивания молнии. Телефон сфокусировался на попке моей жены. Потом переместился на ширинку Андрея из него торчал стоящий член. Он начал дрочить его свободной рукой.

В этот момент Лена повернулась лицом к нему и он замер. Она продолжала спать, а он дрочил с бешеной скоростью. Вот он опускается ближе к ней и я вижу как его член упирается ей в губы. Сквозь сон она открывает их и пускает член соседского восемнадцатилетнего парня себе в рот. Он что-то бормочет, я смог разобрать «шлюха», «соска».

Мой член стоял во всю. Я смотрел как жена заглатывает волосатый член Андрея. Он пыхтел рука с телефоном тряслась и изображение было не четким. Член у него был средних размеров около семнадцати сантиметров, чуть больше чем у меня, так что лена особой разницы не замечала. Вот он закряхтел и я понял что он кончает. Леночка проглотила все, ни капли не упало мимо. Она выпустила член, он был скользкий, мокрый, в волосах остались остатки спермы.

— Ложись спать Сереж — сонно сказала Лена и отвернулась к стенке.